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Fröhliche Wendetiere

Schwierigkeitsgrad:
leicht

Größe:
ca. 7 cm 

Materialien:
•	 Creative Ricorumi DK (100 % Baumwolle, 

Lauflänge 25 g/57,5 m) von RICO: 
25 g in Perlgrau (Fb 004), 
25 g in Hellbraun (Fb 052), 
25 g oder ein Rest in Elfenbein (Fb 061), 
25 g oder ein Rest in Safran (Fb 063), 
25 g oder ein Rest in Rose (Fb 008)

•	 Stickgarn in Schwarz
•	 Häkelnadel 2,5 mm
•	 2 Sicherheitsaugen, Ø 6 mm
•	 2 Sicherheitsaugen, Ø 10 mm
•	 1 Sicherheitsaugenverschluss, Ø 6 mm
•	 Stecknadeln
•	 Maschenmarkierer

Die kleine Maus wollte schon immer eine Eule sein und nicht ständig  
gejagt werden. Einfach gemütlich auf einem Ast sitzen und den Geräuschen des  

Waldes lauschen – das wär̛s! Und wer weiß, vielleicht träumt die Eule  
auch davon, einmal so schnell und lebhaft wie eine Maus zu sein? Die Körper von 

Maus und Eule sind ineinandergesteckt und können gewendet werden. 

Konzentration:   
Motorik:   
Wissen:   
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So wird’s gemacht:
Maus | Eule
Beide Tiere haben die gleiche Körperform.  
Die Maus wird in Perlgrau und die Eule in  
Hellbraun gehäkelt. 
Mit der jeweiligen Farbe in einen Fadenring  
6 fM häkeln.
1. Rd: Jede M verd = 12 M
2. Rd: (1 fM, 1 M verd) x6 = 18 M
3. Rd: (1 fM, 1 M verd, 1 fM) x6 = 24 M
4. Rd: (3 fM, 1 M verd) x6 = 30 M
5. Rd: (2 fM, 1 M verd, 2 fM) x6 = 36 M
6. Rd: (5 fM, 1 M verd) x6 = 42 M
7. Rd: (3 fM, 1 M verd, 3 fM) x6 = 48 M
8.-16. Rd: 48 fM
17. Rd: (7 fM, 1 M verd) x6 = 54 M
18.-20. Rd: 54 fM
21. Rd: (4 fM, 1 M verd, 4 fM) x6 = 60 M
22.-23. Rd: 60 fM
Bei der Eule den Faden abschneiden und  
vernähen. Für die Maus noch folgende Rd  
arbeiten: 
24. Rd: 60 fM 
Den Faden lang abschneiden.

Maus Arme (2x)
Mit Perlgrau in einen Fadenring 4 fM häkeln.
1. Rd: Jede M verd = 8 M
2.-6. Rd: 8 fM
Der Arm wird nicht gefüllt. Die Öffnung zusam-
menfalten und mit 3 fM schließen. Den Faden 
abschneiden und vernähen.

Maus Ohren | Innenseite (2x)
Mit Rose in einen Fadenring 6 fM häkeln.
1. Rd: Jede M verd = 12 M
Den Faden abschneiden und vernähen.

Maus Ohren | Außenseite (2x)
Mit Perlgrau in einen Fadenring 6 fM häkeln.
1. Rd: Jede M verd = 12 M
Den Faden nicht abschneiden. Je eine Innen- 
und eine Außenseite für ein Ohr links auf links 
aufeinanderlegen und mit Perlgrau in die ent-
gegengesetzte Richtung mit 12 fM zusammen-
häkeln, dabei nur die hinteren Mg der Innen-
seite und die beiden Mg der Außenseite 
einstechen. Den Faden lang abschneiden. (1)

Maus Schleife
Mit Rose in einen Fadenring: (fM, Halb-Stb, 
Stb, Halb-Stb, fM) x2 häkeln. Den Faden ab-
schneiden, zuziehen und 2- bis 3-mal um die 
Mitte wickeln. Auf der Rückseite verknoten.

Eule Flügel (2x)
In Hellbraun in einen Fadenring 6 fM häkeln.
1. Rd: (1 fM, 1 M verd) x3 = 9 M
2. Rd: (1 fM, 1 M verd, 1 fM) x3 = 12 M
3. Rd: 12 fM
4. Rd: (3 fM, 1 M verd,) x3 = 15 M
5. Rd: 15 fM
Der Flügel wird nicht gefüllt. Die Öffnung  
zusammenfalten und mit 7 fM schließen. Den 
Faden lang abschneiden.

1
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Eule Ohren (2x)
Mit Hellbraun in einen Fadenring 6 fM häkeln.
1. Rd: (1 fM, 1 M verd) x3 = 9 M
2. Rd: (1 fM, 1 M verd, 1 fM) x3 = 12 M
Den Faden lang abschneiden. 

Eule Augen (2x)
Mit Elfenbein in einen Fadenring 2 LM  
+ 12 Halb-Stb, Kett-M in die 2. LM häkeln. (2)
Den Faden lang abschneiden.

Fertigstellung
Eule: Die Sicherheitsaugen durch die weißen 
Partien und durch den Körper der Eule zwi-
schen der 11. und 12. Rd im Abstand von 6 M 
durchdrücken und befestigen. Die weißen  
Augenpartien annähen. Auch die Flügel bei-
derseitig in der 14. Rd annähen. Die Ohren 
zwischen der 4. und 7. Rd links und rechts mit 
Stecknadeln fixieren und annähen. Vorne mit-
tig unter den Augen einen Schnabel mit Safran 
aufsticken. Auf dem Bauch weiße Akzente wie 
auf dem Bild sticken.

Maus: Die Sicherheitsaugen zwischen der  
11. und 12. Rd im Abstand von 5 sichtbaren M 
einsetzen. Alternativ die Augen mit schwarzem 
Stickgarn aufsticken. Dazu den Abstand um  
1 bis 2 M vergrößern und in der 12. Rd auf- 
sticken. Arme beidseitig in der 17. Rd annähen. 
Die Ohren zwischen der 8. und 11. Rd links und 
rechts mit Stecknadeln fixieren und annähen. 
Mit Rose vorne mittig unter den Augen die 
Nase in Form des Buchstabens »T« aufsticken. 
Die Schleife annähen. 

Beide Tiere: Mit den Rückseiten so ineinan-
derlegen, dass die Augen beider Tieren nach 
oben schauen. (3)

2 3
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Das ist sehr wichtig, damit nach dem Wenden 
die Augen an der richtigen Stelle erscheinen. 
Die untere Kante mit Perlgrau zusammen- 
nähen, dabei nur jeweils in die hinteren Mg 
einstechen. (4) 

4
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